



BALIKESİR	14/32	İLLER	İMSAK	GÜNEŞ	ÖĞLE	İKİNDİ	AKŞAM	YATSI
17/26	Istanbul	03:29	05:26	13:08	17:07	20:39	22:28	
16/25	Ankara	03:21	05:14	12:52	16:49	20:20	22:05	
6/23	ERZURUM	03:53	05:41	13:15	17:09	20:39	22:18	
10/26	SİVAS	03:29	05:13	12:42	16:33	20:02	21:38	
17/32	G. ANTEP	03:48	05:31	13:01	16:51	20:20	21:56	
13/24	HAKKARİ	02:46	04:43	12:25	16:24	19:56	21:45	
10/28	KAYSERİ	03:35	05:21	12:53	16:46	20:16	21:54	
		02:53	04:50	12:32	16:31	20:04	21:52	

TORUNUNU 5 YIL BOYUNCA EVDE SAKLAYAN BABA ANNEYE 'İNSAN TİCARETİ' DAVASI AÇILDI

Bursa'da 2019'dan beri kayıp olarak aranan ve kurulan özel ekibin gerçekleştirdiği operasyonla bulunan 8 yaşındaki çocuğun baba-annesi ve ona yardım ettiği belirlenen 5 sanık hakkında dava açıldı.

Kentte 7 yıl önce 1 yaşındayken kayıp ihbarı yapılan ve geçen mart ayında özel ekibin operasyonu ile bulunan mahkeme kararı sonrası yabancı uyruklu annesine teslim edilen 8 yaşındaki N.S'nin kaçırılmasına ilişkin yürütülen soruşturma tamamlandı.

Mustafakemalpaşa Ağır Ceza Mahkemesince kabul edilen iddianamede, müşteki Rebecca S'nin 2019 yılında çocuğunun babası Umud K. ve babaannesi Hanife S. tarafından kaçırıldığına yönelik şikâyet dilekçesi sunmasının ardından haklarında dava açıldığı ve Hanife S'nin o dönem ceza aldığı belirtildi.

Baba Umud K'nin 2024 yılında vefat etmesinin ardından Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından soruşturma dosyasının yeniden açılarak araştırmalara devam edildiği aktarılan iddianamede, babaanne Hanife S. hakkında adli kontrol kararı verildiği ve haftada 1 gün karakola imzaya gittiği kaydedildi. İddianamede, yapılan fiziki ve kamera takibi neticesinde Hanife S'nin imzasını atıp karakoldan ayrıldıktan sonra resmi kayıtlı bulunan ikametne giderek bir süre burada kaldığı,

sonrasında belli bir rutine bağlı kalmakla beraber bazen gece geç vakitlerde bazen de sabahın erken saatlerinde başka bir ikamete doğru hareketlerinin olduğu anlaşıldığı, bu şekilde kaldıkları evin ve çocuğun bulunduğu belirtildi.

İddianamede, soruşturmanın başladığı tarih itibarıyla N.S'nin bulunmasına yönelik yapılan araştırmalar neticesinde çocuğun hiçbir sağlık kaydı, okul kaydı veya herhangi bir iz, emare bulunmaması nedeniyle olayın, "18 yaşını doldurmuş kişilere karşı insan ticareti" şeklinde değerlendirilmesi gerektiği vurgulandı.

'EVE BASKIN YAPILABİLECEĞİNİ' SÖYLEMİŞ

Çocuğun alınan beyanında, doğduğundan beri babaannesi olarak bildiği Hanife S. ile kaldığını, eve kimsenin girip çıkmadığını, babaannesinin kendisine polislerin onu aradığını, eve baskın yapabileceğini söylediğini ve bir süre sonra köyde bulunan eve gönderdiğini, aracı süren kişiyi tanıdığını ancak isimini söyleyemediğini, babaannesiyile kaldığı süre boyunca hiç okula gitmediğini, hiç arkada-

şı olmadığını, evden hiç dışarı çıkmadığını, eve kimsenin girip çıkmadığını, evinde kaldığı "Recai dayı" isimli kişinin kendisini darp ettiğini belirttiği iddianamede yer aldı.

İddianamede, mağdur çocuk ile sosyal çalışmacı tarafından yapılan ilk görüşme raporu incelendiğinde, çocuğun sosyal çevreden ve kurumsal yapılardan gizlenerek izole bir yaşam içerisinde büyümesi nedeniyle okuma yazma bilmediği, iletişim becerilerinin zayıf olduğu ve akrabalarının gerisinde kaldığının gözlemlendiği tespitine yer verildi.

Mağdurun fiilen Hanife S'nin hakimiyeti ve denetimi altında tutulduğu aktarılan iddianamede, çocuğun üzerinde mutlak bir nüfuz ve psikolojik tahakküm kurulduğu, mağdurun yaşı ve içinde bulunduğu koşullar nedeniyle irade özgürlüğünün ortadan kaldırıldığı kaydedildi.

Tutuklu sanık Hanife S'nin tüm bu eylemlerini gerçekleştiren de bazılan kardeşi olan diğer tutuksuz sanıklar Hanife T, Mustafa T, Ayşe T, Recai M. ve Gülşen A'dan sürekli destek aldığı vurgulandı.

İddianamede, sanıkların fikir ve eylem birliği içinde davranarak mağdur



çocuk N.S'yi barındırma, bir yerden bir yere götürme, kaçırma şeklindeki eylemlerle "18 yaşını doldurmuş kişilere karşı insan ticareti" suçundan yargılanması talep edildi. Ayrıca sanıklardan Recai M'nin "kendini savunamayacak çocuğa karşı kasten yaralama" suçundan da cezalandırılması istendi. Sanıkların yargılanmasına gelecek ay başlanacak.

ÇOCUK, ANNESİNE TESLİM EDİLMİŞTİ

Almanya vatandaşı Rebecca S. (31), 2019 yılında 1 yaşındaki oğluyla, çocuğunun babası Umud K'nin (33) Mustafakemalpaşa ilçesindeki annesi Hanife S'ye (60) ait eve gelmişti. Bir süre sonra Rebecca S'nin erkek arkadaşının Almanya'ya dönmesi için ısrar ettiği, kendisinin ise bunu kabul etmediği aktarılmıştı.

Daha sonra anne Rebecca S, oğlu N.S'nin kaybolduğuna yönelik polise ihbarda bulunmuştu. Uzun süren arama

çalışmaları sonucu çocuğa ait herhangi bir iz rastlanmamıştı. Mustafakemalpaşa Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen soruşturma kapsamında şubat ayında İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi Gasp, Cinayet ve Kayıp Şahıslar Büro Amirliği personelinin oluşturulan özel ekip kurulmuştu.

Yaklaşık bir aylık çalışma sonunda 300 saatlik güvenlik kamerası görüntülerini değerlendiren ekipler, mart ayında çocuğu Recai M'ye ait evde bulmuştu.

Babaanne Hanife S. ile çocuğun saklandığı ikametinin sahibi Recai M, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklanmıştı, Recai M. geçen ay tahliye edilmişti.

Devlet korumasındaki mağdur çocuk ise Mustafakemalpaşa Aile Mahkemesinin kararıyla nisan ayında annesine teslim edilmiş ve Almanya'ya gitmişti.

Bu arada çocuğun babası Umud K'nin 2 yıl önce geçirdiği rahatsızlık sonucu hayatını kaybettiği öğrenilmişti.

PLAJDA YENİ DÖNEM: SİGARA YASAKLANDI

Antalya'da, plajlarda görsel ve çevresel kirliliğe neden olan atıkların önlenmesi ve vatandaşların temiz hava hakkının korunması amacıyla "Dumansız Plaj" uygulaması hayata geçirildi. Kurallara uyulmaması halinde Kabahatler Kanunu kapsamında idari yaptırım uygulanacak.

"Antalya Mavi Akdeniz İnisyatifi" hedefleri doğrultusunda başlatılan uygulamanın detaylarını, Antalya Vali Hulusi Şahin paylaştı.

5 Haziran Dünya Çevre Günü programı kapsamında Kaleiçi Yat Limanı'nda gerçekleştirilen dip temizliği dalışının ardından gazetecilere açıklamalarda bulunan Şahin, "Dumansız Plaj" uygulamasının Antalya Mavi Akdeniz İnisyatifi'nin önemli bileşenlerinden biri olduğunu söyledi.

Uygulamanın pilot olarak başlatıldığını ve zaman içerisinde kent genelindeki tüm plajlarda yaygınlaştırılmasının hedeflendiğini belirten Şahin, şunları kaydetti: "İlk uygulamayı Kaş ilçesindeki dünyaca ünlü Kaputaş Plajı'nda bugün itibarıyla başlattık. Kaş Belediyesi ve Kaş Kaymakamlığımız, Dumansız Plaj uygulamasını Kaputaş'ta hayata geçirdi. Kültür ve Turizm Bakanlığına bağlı halk plajlarında da bu uygulama yürürlüğe giriyor. Bakanlığımıza bağlı işletme şirketi TURAS, ilk etapta Lara ve Belek'in de aralarında bulunduğu 3 halk plajında



çalışmayı başlatıyor."

KURALLARA UYMAYANLARA İDARİ YAPTIRIM UYGULANACAK

Uygulamaya ilişkin valilik genelgesinin yayımlandığını aktaran Şahin, plajlarda sigara kullanımına yönelik kısıtlıların yanı sıra sigara kullanan vatandaşlar için de özel alanlar oluşturulacağını bildirdi.

Şahin, belirlenen kurallara uyulmaması halinde Kabahatler Kanunu kapsamında idari yaptırım uygulanacağını vurguladı. Konyaaltı Sahil'i'nde de ilk etapta Beach Park'ın bir bölümünde uygulamaya geçileceğini dile getiren Şahin, "Bir sonraki aşamada bunu yaygınlaştıracacağız. Hedefimiz Konyaaltı plajlarının tamamında dumansız hava sahasını oluşturabilmek ve bunun örnek olma-

si" dedi. Özel plaj işletmelerine de çağrıda bulunan Şahin, Sağlık Bakanlığının konuya ilişkin yasal mevzuat çalışmasının sürdüğünü, ancak yazı düzenleme beklenmeden yerel yönetimlerin, özel işletmelerin ve kamu kurumlarının plajlarda gerekli hassasiyeti göstermesi gerektiğini ifade etti.

PET ŞİŞE KULLANIMINI AZALTMA YÖNELİK ADIMLAR ATILYOR

Mavi Akdeniz İnisyatifi kapsamında tek kullanımlık plastik atıkların ve pet şişe kullanımının azaltılması amacıyla kent genelinde su dolm noktaları ile sebillerin yaygınlaştırılacağına anlatan Şahin, vatandaşların kendi mataralarıyla bu noktalardan su temin edebileceğini kaydetti.

Şahin, inisiyatifin çok katmanlı bir çalışma olduğunu belirterek, denizlerdeki çöp kapılar, akarsulardaki bariyer sistemleri ve atık toplama gemilerinin de aralıksız sürdüğünü sözlerine ekledi.

TERS YÖNE GİREN YAŞLI SÜRÜCÜ KAZAYA NEDEN OLDU: 2 ÖLÜ 3 YARALI



Rize'nin Ardeşen ilçesinde, ters yöne giren otomobilin karşı yönden gelen hafif ticari araç ve kamyonetle çarpışması sonucu 2 kişi hayatını kaybetti, 11 ağır 3 kişi yaralandı.

Kaza, saat 12.30 sıralarında Karadeniz Sahil Yolu Ardeşen geçişinde meydana geldi. Alınan bilgiye göre, Rize istikametinden Artvin yönüne gitmekte olan Murat Uygun (42) idaresindeki hafif ticari araç, karşı şeritten ters yöne girdiği belirtilen Mevlut Hatinoğlu (72) yönetimindeki otomobille kafa kafaya çarpıştı.

Çarpışmanın şiddetiyle savrulmuş araçlar, aynı istikamette seyir halinde olan Osman S. idaresindeki kamyonete çarptı. Çevredakilere ihbarı üzerine olay yerine çok sayıda polis, sağlık ve itfaiye ekibi sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı incelemede, ters yöne giren otomobilin sürücüsü Mevlut Hatinoğlu ile yanındaki bulunan eşi Makbule Hatinoğlu'nun (72) olay yerinde yaşamını yitirdiği belirlendi.

Kazada aynı araçta bulunan ve ağır yaralanan Havva Hatinoğlu (58) ile diğer araçlardaki Mehmet Uygun ve Ayşen Uygun (73), olay yerindeki ilk müdahalelerinin ardından ambulanslarla Kaçkar Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Yaralılardan Havva Hatinoğlu'nun hayatı tehlikesinin bulunduğu öğrenildi.

Kazayla ilgili başlatılan inceleme ve soruşturma devam ediyor.

ELEKTRİK AKIMINA KAPILAN 3 İŞÇİ ÖLDÜ

Samsun'un Tekkeköy ilçesinde bir fabrikada çalışan 3 işçi, elektrik akımına kapılarak yaşamını yitirdi. Kutlukent Mahallesi'ndeki bir demir çelik fabrikasında atık suyun toplandığı kuyuda su pompası arızasını gidermek için çalışan Naci Gezer (46), Mustafa İnanç (50) ve Yusuf Çekiç (47) elektrik akımına kapıldı. İhbar üzerine bölgeye İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD), Samsun Büyükşehir Belediyesi itfaiyesi, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekipleri, işçiler İnanç, Gezer ve Çekiç'in olay yerinde hayatını kaybettiğini belirledi.

AFAD görevlilerince kuyudan çıkarılan işçilerin cesedi, Samsun Adli Tıp Grup Başkanlığına kaldırıldı.

Olayın ardından fabrikada üretime ara verildi.

Olayla ilgili başlatılan adli ve idari soruşturma kapsamında 1 başsavcvekilii ile 2 cumhuriyet savcısı görevlendirildi. Cumhuriyet savcılığı, 3 kişilik bilirkişi heyetiyle olay yerine giderek incelemede bulundu.

Soruşturma ise İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi Cinayet Bürosu ekiplerince yürütülüyor.



50 MİLYON LİRALIK 4 OTOMOBİL KÜL OLDU

İstanbul Bakırköy'de sabah saatlerinde bir galerinin önünde park halinde olan 4 otomobil alev alev yandı. Yangın itfaiyenin çalışmasıyla söndürülürken, yaklaşık 50 milyon TL değerinde olduğu öğrenilen otomobiller kullanılamaz hale geldi.

İstanbul'un Bakırköy ilçesinde park halindeki otomobillerde çıkan yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü. Yeşilköy Mahallesi Yeşilköy Caddesi üzerindeki bir galerinin önünde bulunan lüks otomobillerin olduğu alanda henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı.

Bir otomobili tamamen saran alevler kısa sürede yan tarafından park halindeki diğer araçlara da sıçradı. İhbar üzerine belirlenen adrese itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Polis, caddeyi trafiğe kapatarak geniş güvenlik önlemleri aldı. Yapılan müdahaleler sonucunda söndürülen yangında 2 otomobil tamamen yandı, 2 otomobil de kısmi zarar gördü. Polis ekipleri olayın kundaklama olma ihtimaline karşı çevredeki güvenlik kamera kayıtlarını incelemek üzere aldı.

MERSİN'DEKİ ŞÜPHELİ EV YANGININDAN ÇİFTE CİNAYET ÇIKTI

Mersin'in Erdemli ilçesinde, yaklaşık 27 ay önce evlerinde çıkan yangında hayatını kaybettikleri düşünülen emekli çiftin cinayete kurban gittiği belirlendi. Olayla ilgili gözetilene alınan şüpheli tutuklandı.

Mersin'de 2 yıl önce karı kocanın hayatını kaybettiği ev yangınına kundaklama sonucu çıktığı tespit edildi. Erdemli Cumhuriyet Başsavcılığınca, 1 Mart 2024'te Arslanlı Mahallesi'ndeki müstakil evde çıkan yangında Durmuş (55) ve eşi Elif Bütüner'in (50) yaşamını yitirmesine ilişkin yürütülen soruşturmada yeni bilgilere ulaşıldı.

Jandarma ekipleri, bilirkişi uzmanların "yangı-

nın kundaklama sonucu çıktığı" yönündeki raporu üzerine araştırma yaptı. Ekipler, aynı mahallede yaşayan ve yangın sonrası Mersin kent merkezindeki kuyumcuların olduğu bölgede dolaştığı anlar güvenlik kamerasınca görüntülenen şüpheli C.Ö'yü gözaltına aldı. C.Ö'nün, jandamadaki ifadesinde, olay gecesi Bütüner çiftinin evinde bulunduğu, yangının kendisinin ikametinden ayrıldıktan sonra çıkmış olabileceğini söylediği öğrenildi.

Jandamadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüpheli, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza hakimliğince "tasarlayarak kasten öldürme" suçundan tutuklandı.